

【雪中情】

好爸爸舍身救妻女

旧金山一家四口被困雪地,父亲徒步求救活活冻死

美国加利福尼亚州旧金山一个四口之家,上月25日驾车遭遇暴风雪,被困在地形复杂的偏僻山区。母亲用乳汁喂养两个幼龄女儿,三人在被困9天后获救。但父亲此前为营救妻女,在12月2日独自寻求救援,一去不返(详见本报12月6日报道)。

救援人员6日找到父亲詹姆斯·金的遗体,发现他独自冒着大雪走了约13公里后,冻死在冰天雪地中。警方发现他在临死前,脱光了所有衣服作为“救援标记”,试图引导搜救人员找到他的妻女。



35岁的詹姆斯·金和妻子、女儿在一起

妻女困雪中9天获救

金一家被困地点位于俄勒冈州偏僻山区,母亲凯蒂·金和4岁的佩内罗普、7个月大的萨比妮在12月4日获救。当地官员说,救援人员根据凯蒂的手机短信,锁定她所处的位置,才找到她和两个女儿。

凯蒂获救时说,她的丈夫詹姆斯·金12月2日上午离开她和女儿去寻求救援。他临走时保证,如果找不到人,几小时内将回来。他当时穿的是网球鞋、裤子和一件厚外套,没有戴帽子,并带了只打火机。

当局随后出动地面人员和直升机,搜索失踪的金。由于詹姆斯·金有一定的野外活动经验和生存能力,救援人员没有放弃对他生存的希望。

最终,直升机于12月6日中午在一处悬崖下的溪流

区域发现詹姆斯·金的遗体,那里名为“大风溪”,与他离开妻女的出发点相距约1公里。但那里位于悬崖之下,他根本无法直接返回出发点。

父亲脱光衣服做标记

根据詹姆斯·金生前留下的足迹,救援人员推断,他在雪地中跋涉了约13公里。离开凯蒂母女之后,他首先向南,再向西,共行走大约5公里,然后折向东,也就是返回的方向,走了大约8公里,到了他的遗体所在的溪流区域。

“他当时一定又冷又饿又累,居然还走了那么远,在我看来简直就是超人。”搜救人员安德森说,詹姆斯·金走过的路高低不平,陡坡随处可见,加上积雪覆盖导致路滑,又有许多树枝和有毒树木,“只在那儿呆一天就非常

疲倦”。

救援人员还发现詹姆斯·金在临死前,脱光了所有衣服撕碎,并在沿途撕下衣服和地图的碎片,以作为“救援标记”,试图引导搜救人员找到他的妻女。此外,警方还在路边找到他写着“救命”的纸条,上头描述了他全家四口受困的情形。

母亲雪地中乳汁救女

凯蒂说,他们遇困时,起初利用汽车上的装置取暖,直到后来汽油耗尽,又用汽车轮胎生火。

至于食物,一家人仅靠车上有限的贮存和几罐婴儿食品支撑。再到后来,母亲凯蒂用乳汁喂养两个女儿。不过,母女三人再也感受不到詹姆斯·金对她们的爱了。陈济朋(新华社供本报特稿)

【感动美国】讲述伟大父亲 警官哽咽流泪

在生命的最后一刻,伟大的父亲詹姆斯·金仍然想着亲人的安危,让无数美国人为之潸然泪下。凯蒂在旧金山开的百货店前,堆满了各地美国人送来的鲜花,以纪念詹姆斯·金。

12月7日,在警方的新闻发布会上,当两名警官按照文稿讲述他的事迹时,全都因为太过感动而哽咽流泪,转过头去无法言语。当地的副警长布莱恩·安德森表示:“詹姆斯临危不乱,在生命的最后一刻,仍然想着亲人的安危,实在太让人感动了。”

现年35岁的詹姆斯·金是名华裔美国人,在美国CNET网络公司任资深编辑。公司首席执行官尼尔·阿什说:“詹姆斯·金是英雄,我们将非常怀念他。”公司在网站上贴出哀悼启事,并为詹姆斯·金制作了纪念专题。

“詹姆斯生性开朗幽默,他热爱家庭也热爱小孩。任何认识他的人都会告诉你,他会为了保护家人做出任何事情。”与詹姆斯相识10年的同事加森·泽里卡难过地说:“我只能说,詹姆斯·金是个非常积极的人,是个真英雄。”

现年30岁的凯蒂·金和两个女儿4日获救后被送到医院,次日出院。袁海

马来西亚森林里打猎,被误当成野猪 华裔猎人惨遭同伴“猎杀”

7日清晨,一群猎人在马来西亚武吉美拉森林区打猎时,一名68岁的华裔猎人疑被同伴误当作野猪后开枪打中,当场死亡。

而野猪却跑得无影无踪。

张英辉当场死亡,其中头部2枚和身体左上部1枚子弹都是致命伤。

生前最爱打猎

现年68岁的张英辉从20多岁起就拥有了猎枪执照。7日上山打猎时,他们所携带的猎枪火力都极其威猛,猎枪的每一颗子弹内有9枚霰弹,杀伤力惊人。

58岁的猎友曾润来和70岁的猎友杨新富说,他们几人都都是浮罗山背地区人,在一起打野猪已有10多年了,从来没有发生过任何不愉快事情,不料这次竟然误将朋友打死,让他们难过不已。目前7人中除了3人在帮助死者家属料理后事外,其余4人已全部在当地警局协助警方调查。

沈志真

头部连中两弹

这名华裔猎人名叫张英辉,是马来西亚槟城浮罗山背地区人。7日清晨4时30分,张英辉邀上好友一行8人,从槟城出发乘车到武吉美拉森林区打猎。约9时左右,他们在山林中发现了野猪的踪迹。

同行猎友,63岁的刘贵金称,当时他们8人中5人拿着猎枪,3人牵着猎狗,当找到野猪的行踪后,大家分散开来准备围捕野猪。这时一只野猪突然从树丛中窜出来,站在高处的朋友立即开了一枪,大家都以为打到了野猪,但是检查时才发现中弹的竟然是张英辉,

龙卷风袭伦敦惊魂20秒

上百房屋被毁,可能造成数百万英镑损失

英国伦敦7日突遭龙卷风袭击,这场怪风仅持续了20秒时间,却造成数人受伤和严重经济损失,所幸没有人在风暴中丧生。



伦敦部分街区遭遇龙卷风袭击

这简直像“恐怖电影”

7日中午时分,伦敦上空陡然黑云压顶,整个堪萨尔格林地区陷入黑暗之中,随后电闪雷鸣,下起了雨和冰雹。11时零2分,一阵高约550米的龙卷风像一列失控的高速火车一样,以每小时240公里的速度呼啸旋转着扫荡了伦敦的几条大街。

短短20秒后,来势迅猛的龙卷风忽又消失,天气恢复正常。但龙卷风已掀翻屋顶,连根拔起树木,把汽车吹得底朝天,当地眨眼间一片凌乱。

“太可怕了,”52岁的约翰·亨特当时正在龙卷风肆虐中心位置工作,“突然狂风大作,声音大得就像有架协和超音速客机降落。”

一名当地居民说,这简直像“恐怖电影”,所有东西都在不断转动,屋顶被吹走,然后突然间一切都变得死寂一般,各种碎片从天上向屋子里一泻而下,“我当时以为自己快要死了。”

成百上千人有家不能回

龙卷风过后,有上百所房屋遭破坏。风暴影响公路和铁路交通,机场许多航班也被迫取消。成百上千人有家不能

回,只能暂时居住在朋友家或在酒店过夜。

旅行社经理米科·亚当斯就住在堪萨尔格林区张伯伦大街,那里是受龙卷风影响最严重的地点。亚当斯家的车库顶是波纹铁制成,结果车库顶整个都被暴风卷走,龙卷风还刮跑许多屋顶瓦片。

“我们比邻居家幸运多了,”亚当斯说,“他们家大块屋顶都被掀飞,院墙栅栏也倒了,有棵树被刮到我们院子里。”

伦敦布伦特大区警方和布伦特自治会已向受灾地区派遣人员紧急救援,救援行动一直持续到7日夜间。

共有6人在风暴中受伤,他们大多是被暴风卷起的杂物意外撞伤头部。英国保险商协会估计,这次怪风可能造成了数百万英镑的损失。

何珊(新华社供本报特稿)

狼犬雪地挖隧道勇救老主人

把女主人驮到背上,又拖着男主人前进60米

美国纽约州一对81岁的年迈老夫妇暴风雪之夜被困在一片“绝地”中,他们7年前收养的混血狼犬在雪堆中挖出一条“隧道”,拖着他们回到家中。

81岁老夫妇被困雪地

81岁的伊芙·福蒂格和诺曼·福蒂格夫妇7年前收养了一只狼和牧羊犬杂交生下的混血幼崽,当时这只两周大的狼犬生命垂危。

今年10月12日,福蒂格夫妇在住宅附近照顾一些受伤的动物时遇到暴风雪,风暴刮倒大树,将老两口堵在一条小巷里。

福蒂格夫妇被困在树干底下的空隙中,积雪越来越厚,由于年老体衰,他们不可能爬过坍塌的大树枝和积雪,回到60米外的家中。

在几个小时内,福蒂格夫妇只能在暴风雪中互相拥抱取暖,到晚上9时30分,气温开始急剧下降。这

时,他们的狼犬“萨娜”找到了他们。

狼犬挖“隧道”救人

73公斤重的“萨娜”用牙齿和利爪在倾倒的树干下的雪堆上,成功挖出一条1英尺宽的“隧道”。

晚上11时30分,“萨娜”一口咬住了伊芙衣服的袖子,将这个40公斤重的老太扔到自己的背上。

伊芙事后回忆说:“诺曼抓住了我的脚,萨娜拖着我们一起进入了黑暗的雪中。”就这样,“萨娜”将两人一起慢慢拖出了数米长的“隧道”。

当“萨娜”费尽九牛二虎之力将主人救回屋内时,时间已经是凌晨2点。伊芙回忆说:“我们打开房门,就瘫倒在了地面上。屋中没有电也没有暖气,萨娜就用温暖的身体给我们取暖。我们就一直躺在地上,直到消防人员天亮后找到我们。”

沈志真



福蒂格夫妇和“救命狼犬”在一起

【成名】众人索要“签名”爪印

消防员们看着狼犬“萨娜”挖出的“救命隧道”时,惊得目瞪口呆。

消防局长说:“老夫妇被宠物所救的故事,让筋疲力尽的消防员们看到了新的希望。”

上周四,勇救主人的“萨娜”获得了美国“仁慈

对待动物公民”组织颁发的“英雄”奖牌,而这一表彰勇敢精神的奖牌通常都是颁发给人类的。

“萨娜”现在已经成了当地的“名人”,人们纷纷要求得到它的“签名”,但伊芙称,“萨娜”现在只会在这纸上按上自己的爪印。

一名司机在美基地被射杀,引发吉美纠纷 吉总统誓言惩戒开枪美军

吉尔吉斯斯坦美军基地一名士兵6日开枪打死一名机场油罐车司机,引起这个中亚国家朝野震怒。吉总统巴基耶夫7日对美国驻吉大使约万诺维奇说,有必要重新考虑驻吉美军的地位问题,并呼吁取消驻吉美军外交豁免权。

亲,此前没有任何前科”。

总统将亲自监督调查

美军士兵开枪打死平民事件在吉尔吉斯朝野引起强烈震动,要求严惩凶手的呼声高涨。吉调查组已经讯问了与枪击事件有关的8名美军士兵。

根据美国和吉尔吉斯斯坦政府此前达成的协议,马纳斯基地美军士兵享有外交豁免权,要求严惩凶手的呼声高涨。吉司法部门无权提起刑事诉讼。

不过,吉外交部7日致函美国使馆,要求取消这名美军士兵的豁免权,使其接受吉司法部门调查和审讯。吉国务秘书说,巴基耶夫总统将亲自监督事件调查进展。

此前,美吉两国因提高基地租金和美国女军官遭绑架事件发生龃龉,此次枪击事件令双方关系雪上加霜。冯俊扬(新华社供本报特稿)

美称受害者挥舞匕首

吉尔吉斯斯坦内务部发表声明说,现年42岁的油罐车司机亚历山大·伊万诺夫6日在马纳斯空军基地入口处接受检查时,一名美军士兵向他开枪射击。伊万诺夫胸部连中两弹身亡。

美国国防部一名高级官员说,有报道说伊万诺夫在接受常规检查时挥舞一把自制匕首。

但吉内务部说,当时的情况究竟如何现在还不清楚,吉方不会听信美方一面之词,“伊万诺夫是两个孩子的父